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De droomtransfer van Mikki van Sas
Mikki in Manchester: een jongensdroom die uitkomt

Iedereen herkent het wel. Je bent een topvoetballer bij jouw favoriete club. Na een potje voetballen word je gebeld en krijg je de vraag of je bij een van de grootste clubs uit de wereld wil spelen! Maar dan gaat de wekker en blijkt het allemaal een droom… Niet voor Mikki van Sas! Het zeventienjarige keeperstalent speelt sinds afgelopen zomer in de jeugdopleiding van Manchester City!
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Ineens zat hij daar. Bij het grote Manchester City aan tafel. In gesprek met de keeperstrainer van de topclub. “Hij traint ook met Ederson en de andere keepers van het eerste elftal. Hij wist alles over mij! Zoals in welk team ik speelde bij FC Utrecht en mijn kwaliteiten tot in detail.”

Na dat gesprek was Van Sas al snel overtuigd. Ook omdat ze een plan voor hem hadden uitgestippeld. “Dat doen ze voor alle jongens die op vroege leeftijd uit het buitenland worden gehaald. Ze plukken je weg uit je eigen omgeving, weg van vrienden en familie. Dat doen ze natuurlijk niet als ze geen vertrouwen in je hebben!”

In het plan staat dat Mikki in de Onder 18 begint. Volgend jaar mag hij naar de Onder 23, als alles goed gaat. “Ik moet het natuurlijk nog wel laten zien. Als ik geluk heb, mag ik dit seizoen misschien ook een keer met het eerste meetrainen.” 

Gastgezin
Sinds zijn transfer naar Engeland afgelopen zomer woont Mikki in een gastgezin, samen met een ander City-talent. “Hier woont ook Roméo Lavia, een Belgische jongen met wie ik Nederlands kan praten. Hij is ook nieuw. Samen met hem kan ik uitvogelen hoe alles hier zit.”

[bookmark: __DdeLink__4176_2018509004]Het keeperstalent heeft het naar zijn zin in Engeland, al was het in het begin soms wat wennen. Niet alleen aan de andere taal, maar ook aan de verkeersregels. In Engeland rijden ze namelijk aan de andere kant van de weg! Daar kwam Van Sas ook achter. “Ik heb vaak het gevoel gehad dat ik aangereden zou worden, haha! Gelukkig zijn er verder niet zoveel verschillen met Nederland. Mijn Engels is flink verbeterd.”

Professioneler
Zo speelt hij ineens bij een van de grootste clubs van de wereld. Dat het een grote club is, merkt Mikki onder meer aan het trainingscomplex. Dat heeft zoveel velden dat je er makkelijk kunt verdwalen. “Er zijn hier een stuk of tien velden! We spelen altijd op natuurgras. Niet op kunstgras, zoals vaak in Nederland.”

Dat alles bij Manchester City groter en beter is, mag geen verrassing heten. Bij de club hebben ze zoveel geld dat ze er alles aan doen om het complex zo professioneel mogelijk te maken. Zelfs de allerkleinste dingetjes worden beter gemaakt. “Ken je die schoonmaakborstels, waarmee je je schoenen kunt poetsen? Meestal zijn ze rood en staan ze naast het veld. Die hebben wij hier niet. Hier hangen luchtpompjes aan de muur, waarmee je het gras eraf kunt spuiten.”

Hij is pas zeventien jaar, maar durft al hardop over zijn dromen te praten. “Het liefst win ik het WK en de Champions League! Als ik echt moet kiezen? Moeilijk hoor. Dan kies ik toch voor het WK, aangezien Nederland het nog nooit heeft gewonnen. Volgend jaar zal ik er nog niet bij zijn, maar het WK daarna? Wie weet!”


KADER
POSTERS
Van wie heb jij een poster op je kamer hangen? Van Sas had vroeger posters van keepers op zijn kamer, zelfs voordat hij wist dat hij keeper wilde worden! Onder anderen Maarten Stekelenburg, Manuel Neuer en oud-keeper Edwin van der Sar hingen bij hem aan de muur!
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‘Ik heb vaak het gevoel gehad dat ik aangereden zou worden, haha!’
