Clubportret
Manchester City

[bookmark: _GoBack]Manchester: de vierde grootste stad van Engeland als het gaat om inwoners. Op basis van topclubs is het misschien wel de grootste stad van Engeland! Zoals de namen van de clubs verraden, spelen Manchester City en Manchester United hier hun thuiswedstrijden. Vandaag zoomen we in op de blauwe kant van de stad: Manchester City!
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Wat weetjes…
Volledige naam: Manchester City Football Club
Opgericht: 16 april 1894
Bijnaam: The Citizens 
Land: Engeland
Voorzitter: Khaldoon Al Mubarak
Website: www.mancity.com
Instagram: @mancity (23,3 miljoen volgers)


FC Volendam van Engeland
Iedereen kent Manchester City als een van de grootste en rijkste clubs ter wereld. Toch is het niet altijd zo geweest. Vroeger was City als FC Volendam. Een team dat zo nu en dan op het hoogste niveau voetbalt maar ook regelmatig degradeert naar het tweede niveau. Kan jij je dat voorstellen? In 2008 werd Manchester City overgenomen door de Abu Dhabi United Group, een bedrijf met zoveel geld dat je er zwembaden mee kan vullen. Sindsdien is Manchester City een van de rijkste clubs ter wereld en wordt het regelmatig kampioen van Engeland. Wat geld kan doen!

Uitgeven!
Sinds de overname van Manchester City geven ze geld uit alsof het niets is. Zo kochten ze vorige zomer voor 163 miljoen euro aan spelers. 163 miljoen! Van dat geld kan je zoveel PlayStations 5 kopen dat je voor ieder potje Weekend League in de rest van je leven een nieuwe kan gebruiken. En dan houd je nog de helft van het geld over!

93:20
Wat is het belangrijkste doelpunt dat jij ooit gescoord hebt? Voor Sergio Agüero is dat een makkelijke vraag. Hij scoorde in 2012 het kampioensdoelpunt voor Manchester City! Hij deed het diep in de blessuretijd, waardoor City met één doelpunt voorsprong kampioen werd boven Manchester United. Op het scorebord stond 93:20 toen de bal tegen het net vloog. In Manchester werden posters, broodtrommels, schriften en boekjes gemaakt, allemaal over dat ene doelpunt van Agüero.

AC Milan
Huh? AC Milan? Daar ging het vorige clubportret toch over? Zeker! Toch heeft Manchester City wel degelijk een link met AC Milan. Daarvoor moeten we flink wat jaren terug in de tijd. Een vroegere assistent-trainer van Manchester City wilde dat de club in rood-zwarte tenues ging voetballen. Waarom rood met zwart? Omdat AC Milan daarin zo goed speelde en veel prijzen won! De baas van Manchester City luisterde naar de assistent en hun uitshirts werden rood met zwart. Het werkte! In 1969 wonnen ze de FA Cup en in 1970 de finale van de Europacup II, een groot Europees toernooi van vroeger. Sindsdien zitten de kleuren rood en zwart regelmatig in het uittenue!

Wie?
Kevin de Bruyne, Bernardo Silva, David Silva, Yaya Touré… zomaar wat spelers die afgelopen jaren de titel Speler van het Jaar ontvingen bij Manchester City! Er is ooit één Nederlander geweest die deze prijs won: Gerard Wiekens. Wie? Precies, wij moesten het ook even opzoeken. De kans is groot dat zelfs je vader nog nooit van hem gehoord heeft! Hij won deze prijs in 1999, in de tijd dat Manchester City nog niet zo rijk was.

Wereldwijd
Manchester City maakt deel uit van de City Football Group. Dat bedrijf runt verschillende voetbalclubs in onder andere België, Spanje, India, Australië, Japan en de Verenigde Staten. Over de hele wereld dus! Superhandig voor Manchester City. Als in een van die landen een groot talent rondloopt, kan de club in dat land hem overnemen en daarna goedkoop doorverkopen aan Manchester City. Ook andersom is het handig: spelers die voor Manchester City nog niet goed genoeg zijn, worden tijdelijk bij de clubs in de andere landen gezet. Een win-winsituatie voor alle clubs in de City Football Group!

Miljoenen volgers
Heel veel mensen zijn fan van Manchester City. Niet alleen in Manchester of Engeland, ook ver daarbuiten! Wereldwijd hebben de blauwhemden meer dan 75 miljoen volgers op social media! Meer dan vier keer zoveel mensen als in Nederland wonen. Op TikTok alleen heeft City al drie miljoen volgers, meer dan alle Nederlandse Eredivisie-clubs bij elkaar opgeteld!
