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Mond
Van kleins af aan was Kylian Mbappé de hele dag bezig met voetbal. Toch blonk hij niet alleen daarin uit: hij kon ook heel goed fluitspelen! Op zijn zesde ging hij naar een muziekschool waar het hem geleerd werd. Hij viel direct op als talentvolle muzikant. Na zijn voetbalcarrière kan hij nog altijd de muziekindustrie in. Of hij kan scheidsrechter worden, want daar moet je ook goed voor kunnen fluiten!

Nek
Om de nek van Kylian hangt een enorm prijskaartje. Hij ging voor 180 miljoen euro van AS Monaco naar Paris Saint-Germain! Daarmee werd hij de tweede duurste speler aller tijden. Alleen voor zijn teamgenoot Neymar werd ooit meer geld betaald (220 miljoen). De aanval van Paris Saint-Germain is daardoor duurder dan de selecties van bijvoorbeeld Ajax of PSV!

Handen
Kylian is pas 22 jaar. Toch heeft hij al superveel prijzen in zijn handen gehad! Met AS Monaco en Paris Saint-Germain won hij meerdere landstitels en nationale bekers. Ook werd hij topscorer van de Ligue 1 en kreeg hij de Golden Boy-award voor grootste talent! Mbappé heeft zo veel prijzen gewonnen dat hij inmiddels zijn kelder kan vullen met alleen maar prijzen! De belangrijkste beker die hij ooit in zijn handen had? De Wereldbeker in 2018! 

Armen
Bij een wedstrijd van Paris Saint-Germain is het meestal niet de vraag óf hij scoort, maar wanneer hij scoort. Als de bal van Mbappé in het netje ligt, kruist hij zijn armen over elkaar. Deze celebration zit in FIFA 21 en kan jij dus nadoen! Waarom doet hij eigenlijk zijn armen over elkaar na een doelpunt? Dat heeft te maken met zijn broertje Ethan. Hij deed altijd zijn armen over elkaar als hij tegen Kylian scoorde in een potje FIFA. Daarmee liet hij zijn dat hij de beste was. Op een dag zei Ethan tegen Kylian: “Je moet dat eens in de wedstrijd doen als je scoort!” Kylian beloofde het en doet het sindsdien altijd! 

Voeten
Snel, sneller, Mbappé. De 22-jarige Fransman rent op het veld iedereen voorbij. Op FIFA 21 is hij zelfs de snelste van allemaal! Mbappé is zo snel dat sprinttopper Usain Bolt bang zou worden als hij een wedstrijdje tegen hem moest rennen. Toch gebruikt Kylian zijn voeten niet alleen om te rennen; hij kan er ook gruwelijk goed mee afwerken! Twee supersterke wapens, die voeten van Mbappé.

Bijzondere weetjes:
· [bookmark: _GoBack]Kylian komt uit een echte voetbalfamilie. Vader Wilfried was zijn jeugdcoach bij AS Bondy. Zijn geadopteerde broer Jires was net als Kylian nu professioneel voetballer, al speelde hij maar voor kleine clubs in Frankrijk en Turkije. En als we de grote kranten moeten geloven ligt voor broertje Ethan ook een gouden toekomst in het verschiet. Hij speelt momenteel in de jeugdopleiding van Paris Saint-Germain, dezelfde club als zijn grote broer!
· We weten inmiddels dat Kylian Mbappé voor Frankrijk speelt. Toch was dat niet het enige land waarvoor hij zijn interlands had kunnen spelen! Zijn vader heeft Nigeriaanse en Kameroense roots en zijn moeder is van Algerijnse komaf. Hij kon uit vier verschillende landen kiezen! Gelukkig koos hij voor Frankrijk, anders konden we hem niet zien schitteren op het aankomende Europees Kampioenschap!

Prijzenkast:
Ligue 1: 2017, 2018, 2019, 2020
Coupe de France: 2018, 2020
Coupe de la Ligue: 2018, 2020
Trophée des Champions: 2019, 2020
Wereldkampioenschap: 2018

Carrière:
Volledige naam: Kylian Mbappé Lottin 
Geboortedatum: 20 december 1998
Geboorteplaats: Parijs, Frankrijk
Leeftijd: 22
Lengte: 178 cm
Speelt voor: Paris Saint-Germain
Contract tot: 2022
Speelde eerder bij: AS Monaco
Speelde in de jeugd bij: AS Bondy
Profdebuut: AS Monaco 1 – 1 SM Caen, 2 december 2015
Duels AS Monaco: 60
Goals AS Monaco: 27
Duels Paris Saint-Germain: 166
Goals Paris Saint-Germain: 127
Statistieken bijgewerkt t/m 26 april

