Landenportret Portugal

Normaal leren we jullie in deze rubriek alles over een Europese voetbalclub. Nu doen we het net even anders! Met het Europees Kampioenschap voor de deur gaan we het namelijk hebben over een land. En niet zomaar een land: Portugal. Waarom? Zij werden in 2016 Europees kampioen en gaan dus als titelverdediger naar het toernooi!

Tekst: Nick Dierckx
Fotografie: …

Wat weetjes:
Bijnaam: A Seleçao (de Selectie)
Bondscoach: Fernando Santos
Website: www.fpf.pt
Instagram: @portugal (7,1 miljoen volgers)

Goudhaantje
Portugal is momenteel de Europees kampioen. De Portugezen zullen er komende zomer alles aan doen om hun titel te verdedigen! Het is alweer vijf jaar geleden dat Portugal de finale met 1-0 van Frankrijk won. Goudhaantje van de Portugezen: Éder. Hij zal voor altijd in één adem worden genoemd met de finale van 2016. Dat doelpunt is overigens ook de enige reden dat voetballiefhebbers zijn naam zullen onthouden, want een grootse voetballer is hij niet.

Wat mot je?
Toen Éder de 1-0 binnenschoot stond de grote superster van Portugal niet meer op het veld. Cristiano Ronaldo moest het veld al na 25 minuten verlaten. Het meest beroemde moment van het EK, mede doordat een van de vele motten in het stadion op het gezicht van Ronaldo kwam zitten. Deze mot werd wereldberoemd! Binnen enkele minuten had het beestje een eigen Twitter-account en stond het internet vol met grappen over hem.

Bondscoach
Net als iedere trainer droomde Fernando Santos van het allerhoogste: bondscoach worden van je land. Nadat hij vier jaar als bondscoach van Griekenland had gewerkt, ging die droom in vervulling! Hij zit sinds de zomer van 2014 op de bank bij het Portugese voetbalelftal en won in 2016 het EK. Ter vergelijking: Nederland had sinds 2014 zeven bondscoaches. Santos lukte met Portugal in zijn eentje wat zeven bondscoaches van Nederland niet lukte: een prijs winnen!

Poule des doods
Om de titel te verdedigen, zullen de Portugezen eerst de groepsfase moeten overleven. Een makkelijke taak voor een topland, zou je zeggen. Niets is minder waar! De Portugezen zitten in een loodzware poule met Duitsland, Frankrijk en Hongarije. In de voetbalwereld bestaat een term voor een groep met veel goede clubs of landen: poule des doods!

Ronaldo’s records
[bookmark: _GoBack]Voor Ronaldo, de sterspeler van het Portugese elftal, kan het een onvergetelijk toernooi worden. Hij gaat op recordjacht! Zo kan hij topscorer aller tijden op Europese kampioenschappen worden als hij nog één keer het net vindt. Hij pakt sowieso een record als hij al één minuut speelt: hij is dan namelijk de eerste speler die op vijf verschillende EK’s in actie komt. 

Waardevol
Ronaldo is de bekendste speler van alle Portugezen. Toch is hij niet de meest waardevolle uit de selectie. Dat is namelijk Bruno Fernandes, de middenvelder van Manchester United. Hij is momenteel 90 miljoen euro waard! Met 90 miljoen euro kan je meer dan tien miljard FIFA Points kopen, waarmee je 4,3 miljoen Ultimate Packs kan openen! De selectie van Portugal staat op de zesde plaats als het gaat om duurste selecties van het EK, boven bijvoorbeeld Nederland.

Koempel
De selectie van Portugal bestaat uit wereldtoppers. Je zou denken dat geen van die sterspelers ooit op de Nederlandse velden gespeeld heeft. Toch is dat wel zo! Danilo Pereira, tegenwoordig uitkomend voor Paris Saint-Germain, speelde in het seizoen 2012/13 voor Roda JC in de Eredivisie. Vier jaar later werd hij Europees kampioen met Portugal. Zo snel kan het dus gaan! Alsof je met vakkenvullen bij de Albert Heijn begint en over vier jaar de manager van de supermarkt bent!

Angstgegner
Het is te hopen dat Nederland niet tegen Portugal hoeft te spelen op het EK. Oranje heeft daar namelijk niet zo’n goede herinneringen aan. Op een groot toernooi wisten we namelijk nog nooit van ze te winnen! Vooral de wedstrijd op het WK 2006 was een drama. Nederland verloor met 1-0 van Portugal, al is dat niet de belangrijkste reden waarom de wedstrijd zo berucht is. Het duel wordt ook wel de Slag om Nürnberg genoemd. Die naam kreeg het omdat er twintig kaarten werden uitgedeeld: zestien gele en vier rode! Een record!


