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Justin Kluivert over zijn familiedromen
‘Ik hoop dat Shane beter wordt dan ik!’

Geen timmerman, bouwvakker of advocaat. Nee, de vader van Justin Kluivert had geen alledaags beroep. Hij was namelijk profvoetballer. Een hele bekende zelfs! Hij was zo goed, dat je hem kunt kennen van FIFA 21. Daar heeft Patrick namelijk een Icon-kaart. Justin wil maar al te graag in de voetsporen van zijn vader treden. Tegen PANNA! vertelt hij meer over zijn jeugd, familie en dromen!

Tekst: Nick Dierckx
Fotografie: Orange Pictures & BSR Agency


Justin werd in 1999 geboren in Zaandam, maar bleef daar na zijn geboorte niet lang. Zijn vader voetbalde toen bij FC Barcelona. Daarom woonde Justin met zijn moeder, grote broer Quincy en vader in Spanje. “Ik heb tot mijn vierde in Spanje gewoond. Van die periode kan ik mij niet veel meer herinneren. Helemaal niet van het voetballen. Ik weet alleen nog kleine dingetjes. Zo hadden we een opblaaszwembad in de tuin. Ik dook daarin terwijl er maar een klein laagje water inzat. Recht op mijn neus! Had ik een bloedneus.”

Amsterdam
Justin was pas vijf jaar oud toen hij met zijn moeder en inmiddels twee broers naar Nederland verhuisde. “Toen mijn vader naar Engeland ging, zijn wij naar Nederland verhuisd.” Patrick ging voetballen bij Newcastle United. In Nederland zette Justin zijn eerste stappen in het voetbal. Voornamelijk op het pleintje voor zijn huis. “We woonden tegen het pleintje aan. Het was voor ons makkelijk om daar te spelen. In die tijd waren er altijd mensen buiten aan het voetballen. Dat mis ik wel. Het was altijd leuk! Helaas heb ik weinig van de jongens van toen later nog teruggezien.”

Op zijn zevende sloot Justin aan bij ASV De Dijk, een amateurvereniging uit Amsterdam. Dat deed hij samen met zijn neefjes. “Mijn oom bracht ons altijd naar de training omdat ik in hetzelfde teams als mijn neefjes zat. Een jaar later mocht ik al naar Ajax. Het ging supersnel.”

De carrière van Justin verliep daarna in sneltreinvaart. Op zijn zeventiende debuteerde hij in het eerste van Ajax. Een jaar later, achttien jaar oud pas, speelde hij voor het eerst in Oranje. “Spelen voor Oranje geeft het beste gevoel dat er is. Het is iets speciaals. Iedere jongen in Nederland heeft de droom om voor zijn land te spelen. Een geweldig gevoel om het volkslied te horen voor de wedstrijd.”

Idool
[bookmark: __DdeLink__12625_1374058062]Justin was niet de eerste tak van de familiestamboom die in het Nederlands elftal speelde. Vader Patrick kwam tot 79 interlands, een aantal waarvan Justin momenteel alleen maar kan dromen. Justin maakte de interlandcarrière van zijn vader niet bewust mee. “Ik snapte niet waarom mensen met mijn vader op de foto wilden. Dat besef kwam later pas. Ik was jong en wist niet wat hij had bereikt. Toen ik ouder was, hoorde ik pas dat mijn vader voor velen een idool was. Af en toe was het vervelend dat iedereen op de foto wilde. Inmiddels ben ik dat gewend, want ik moet het zelf ook vaak!”

Familie
Justins droom om in Oranje te spelen is nog altijd springlevend. Hij deelt die dromen met zijn broers, die ook hopen ooit deel uit te maken van de Oranjeclub. Zo zet zijn jongere broertje Ruben (20) zijn eerste stappen in het profvoetbal bij FC Utrecht. “Ruben is een verdediger. Hij denkt nog steeds dat hij mij aankan. Hij komt steeds meer in de buurt. Ik denk dat ik het moeilijk tegen hem zou krijgen. Hij is echt een beest. Ik geloof erin dat hij het kan halen. Ik heb hem geen verdedigerstips kunnen geven, want zelf ben ik niet de beste verdediger, haha!”

Shane (13) is de jongste tak van de familie Kluivert. De jongste, maar niet de minst bekende! Hij heeft meer dan 350 duizend volgers op Instagram en speelde al voor topclubs Paris Saint-Germain en FC Barcelona. Ook heeft Shane al een sponsorcontract bij Nike. Justin herkent zichzelf in zijn jongste broertje. “We spelen op dezelfde positie en hebben allebei grote doelen. Als hij verder komt, kan ik hem in zijn carrière verder helpen. Ik vind het leuk om zijn groei en ontwikkeling te zien. Ik hoop zelfs dat hij beter wordt dan ik. Dat hij de beste van de wereld wordt! Dan zou ik trots zijn.”

Niet alleen met zijn familie, maar ook met zijn beste vrienden deelt hij zijn dromen. Zo ook met Noa Lang, de grote ster van Club Brugge. Toen Justin dertien jaar was en bij Ajax voetbalde, maakte Lang de overstap van Feyenoord naar Ajax. Het klikte meteen tussen de twee jongens. “We zaten en zitten op één lijn. We deelden dezelfde interesses. Het voelde meteen goed. Deze zomer gaan we samen op vakantie naar Ibiza.” Ze delen dezelfde droom: schitteren in Oranje. Net als Justins vader vroeger deed.


KADER
Chef-kok Justin
Wat doen profvoetballers na hun carrière? Sommigen worden trainer of schuiven aan bij praatprogramma’s. Justin heeft een ander plan. “Ik heb op school een kookdiploma gehaald. Misschien wil ik na mijn carrière mijn eigen restaurant openen en daar mijn eigen biefstuk maken. Ik kook af en toe voor mezelf. Ik kan heerlijke pasta’s maken. Ook eet ik veel kip met rijst. En broccoli. Ik hou van broccoli!”
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